
Exercice 1 : Réponds par vrai ou faux ! 

1. Un verbe au passé-composé s’écrit avec deux mots. …………………………… 

2. Pour conjuguer un verbe au passé-composé, je conjugue l’auxiliaire avoir ou 

l’auxiliaire au présent et j’ajoute le participe passé. …………… 

3. Le verbe parler se conjugue avec l’auxiliaire être…………………….. 

4. Les verbes qui montrent un changement de lieu se conjuguent avec 

l’auxiliaire être………………………………. 

5. Au passé composé, le participe passé des verbes du 1er groupe se termine 

par –i. ……………………….. 

6. Quand un verbe au passé-composé est conjugué avec l’auxiliaire être le 

participe passé ne s’accorde pas. ………………………. 

Exercice 2 : Colorie de la même couleur les cases qui vont ensemble : 

Le participe passé des verbes du 1er groupe se termine en  - u 
Le participe passé des verbes du 2e groupe se termine en  - é 
Le participe passé du verbe vouloir se termine par  - s 
Le participe passé du verbe prendre se termine par  - i  
Le participe passé du verbe faire se termine par  - t 
Exercice 3 : Donne pour chaque verbe son participe passé : 

Etre : …………………………..   avoir : ……………………………   vouloir : …………………………….. 

Venir : …………………………. Dire : ………………………………..  dire : …………………………………….. 

Exercice 4 : Donne le groupe des verbes suivants et conjugue-les au passé 

composé.  Chanter – grossir – pouvoir – venir 

Exercice 5 : Accorde s’il le faut :  

Ils sont parti……………… - ils ont vu………………………….. – Elles ont sauté…………………. – nous 

sommes descendu …………………….. – elles sont monté……………………….. – vous êtes perdu……………. 

Le passé composé 


